

### **Gymnastika**

Kroužek zaměřen na přirozenou radost z pohybu, společné hry, překážkové dráhy a nářad'ovou gymnastiku. Kroužek je určen pro dívky i chlapce od 1. do 4. třídy.

### **Angličtina**

Můžete se těšit na zábavné úkoly, písničky, tvoření a hry. Kroužek je určen pro děti 1. a 2. tříd.

### **Keramika**

Kroužek je určen pro všechny děti, všech věkových kategorií, které zajímá práce s hlinou a modelování. Vyzkoušíme si také techniky zdobení keramiky engobou, barvítka, glazurou apod.

### **Švadlenka**

Kroužek je určen pro děti 2.- 5. tříd, které rády pracují s jehlou a nití a rády proniknu do tajů šití. Společně se naučíme základní stehy a budeme šít na šicím stroji.

### **Pohybové hry**

Kroužek je zaměřen na kolektivní hry a soutěže s různým náčiním. Učíme se základům kolektivních míčových her. Kroužek je pro dívky a chlapce od 1. do 4. třídy.

### **Přírodovědný kroužek**

Kroužek je vhodný pro všechny, kteří mají rádi přírodu a pobyt v ní. Prozkoumáme zvířata a rostliny hravou formou. Navštívíme různé zahrady v Brně a okolí. Těšit se můžete i na prasátka a zoologickou zahradu. V zimních měsících nakrmíme zvěř, podíváme se za zvířaty v teráriích a pomocí různých aktivit budeme poznávat přírodu i sebe sama.

### **Hravý čtenář**

Zlepšuje vztah k českému jazyku a přirozenou formou rozvíjí čtenářské dovednosti. Kroužek je vhodný pro všechny děti bez omezení, které mají rády knihy, četbu a příběhy. Náplní bude sdílení společných zážitků z četby, inspirace novými příběhy a tvořivá dramatická hra.

### **Plavání**

Kroužek je zaměřen na děti 2. a 3. tříd. Upevňuje kladný vztah dětí k vodě prostřednictvím různých her, soutěží a zakládá na správné plavecké návyky. Předpokladem jsou základní plavecké dovednosti a pozitivní vztah k vodě.

### **Tvořivé dílny**

Dílničky jsou určeny pro kluky a holky 2. - 5. tříd, kteří se nebojí používat nářadí jako jsou pilky, pilníky, vrtačky, hřebíky, kladiva, šrouby aj. V rámci kroužku budeme pracovat s různými materiály, vlnou, papírem, plastem, kovem, dřevem. Děti budou rozvíjeny v prostorové představivosti, zručnosti, trpělivosti, práci podle vzoru.

### **Náboženství**

Seznámíme se se základy křesťanství, střeoevropskými tradicemi, objevíme tajemství biblických příběhů. Kroužek respektuje svobodu náboženské víry a současně nabízí základní orientaci v římskokatolickém náboženství.

### **Jóga**

Protáhneme si tělo, naučíme se jak správně stát, sedět, chodit i dýchat. Seznámíme se s prvky jógy, jednoduchými ásánami a zdravotním cvičením hravou formou. Naučíme se, jak cvičení úspěšně začlenit do každodenního života. Těšit se můžete také na relaxaci a příjemnou práci s tělem i myslí.

### **Šikula (výtvarný, tvořivý kroužek)**

Je zaměřen na rozvíjení výtvarného citu, tvořivosti a procvičování jemné motoriky. Pracuje se s různým materiálem. Kroužek je určen pro děti od 1. do 4. třídy.